



# Областная Газета

среда,  
4 октября / 2023

№ 222 (9737)

## ВЫБОРЫ

Юбилейный год.  
Современные  
подходы.  
Лица комиссии

стр. III-VI →

## Строительство человечности в городской среде

Евгений Куйвашев дал старт работе Международного форума



ПОЛИНА ЗИНЮБЕВА

Михаил БАГУРИН

Вчера в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» начал работу 10-й международный строительный форум-выставка 100+ TechnoBuild. Это крупнейший региональный инженерно-строительный конгресс в России, площадка для обмена опытом и диалога по вопросам развития отрасли. Старт мероприятиям дал губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ. Работа форума и выставки продлится до 6 октября.

Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild посвящены проектированию,

строительству и эксплуатации сооружений любого назначения, а также созданию комфортной среды городов. В 2023 году тема форума звучит как «Строительство человечности». На стендах, расположенных в трех павильонах международного выставочного центра «Екатеринбург-ЭКСПО», представлены не только современные технологии и возможности от застройщиков, новейшие материалы и инструменты, строительная техника, а также идеи и возможности по дизайну интерьеров и благоустройству территорий, формированию комфортной городской среды.

Мероприятия проходят при поддержке правительства Сверд-

ловской области. Открывая форум на стенде Свердловской области, Евгений Куйвашев отметил, что на Среднем Урале работают крупные, проверенные временем компании, которые могут построить все – от индивидуального жилого дома до современного городского района со всей сопутствующей инфраструктурой.

– Свердловская область обладает значительным потенциалом и компетенциями в строительстве. Мы не только много строим, но и практически полностью обеспечиваем себя строительными материалами. В целом уральские предприятия выпускают широкий спектр продукции для стройкомплекса.

Также мы продолжаем обогащать опыт использования цифровых технологий, активно участвуем в пилотном проекте по внедрению информационной системы управления проектами государственного заказчика в сфере строительства. Есть уникальные примеры применения инновационных энергосберегающих технологий и технологий «зеленого строительства». Рассчитываю, что наработки нашего региона будут интересны участникам выставки и будут в целом востребованы в строительном комплексе нашей страны, – сказал Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →

## «Уралмаш» сенсационно дебютировал в элите

Баскетбольный клуб «Уралмаш» успешно стартовал в элитном дивизионе страны – Единой лиге ВТБ. «Заводчане» на выезде оказались сильнее чемпиона позапрошлого сезона, обладателя Суперкубка России-2023 – санкт-петербургского «Зенита» (75:70).

В дебютном матче в Единой лиге ВТБ екатеринбуржцам выпало испытание в виде противостояния с одной из сильнейших команд страны. Клубы встречались между собой в прошлом сезоне в рамках Кубка России, в обеих встречах была упорная борьба, но сильнее оказался «Зенит».

На этот раз «Уралмашу» удалось взять реванш. К большому перерыву «заводчане» уступали пять очков, но при этом по ходу третьего отрезка сумели выровнять положение. Все решилось в заключительной четверти, которую «Уралмаш» провел уверенно и сумел одержать сенсационную победу – 75:70.

В составе екатеринбуржцев стоит выделить трех игроков, которые внесли особый вклад в победу: **Джавонте Дагласа** (22 очка + 9 подборов), **Гарретта Нэвелса** (19 очков + 7 подборов) и **Александра Захарова** (18 очков + 7 подборов).

6 октября «Уралмаш» проведет первый домашний матч сезона. На паркете ДИВСа «заводчане» примут соперника по финалу Суперлиги – московскую «Руну».

**Данил ПАЛИВОДА**

**В ближайших номерах «Областной газеты» выйдет тематическая вкладка, посвященная баскетболу, где мы подробнее расскажем о возвращении свердловского мужского баскетбола в элиту спустя 18 лет.**